İskele Belediyesi 

2023  Yılı Haşere Mücadelesi için Hizmet Alımı İhalesi

Teknik Şartnamesi
A) İhaleye teklif beklenen hizmet alımında kullanılacak ürünlerin her biri için  aşağıda belirtilen özellik ve belgelere sahip olması gerekmektedir;
a) Ürünlerin KKTC Tarım Dairesi Tarımsal İlaçlar Denetim Kurulu tarafından verilen noterden tasdikli imalat ve satış ruhsatı olmalıdır.

b) Ürünlerin, Avrupa Birliği Biyosidal Direktifi kapsamında, ‘Aktif Maddesi’ desteklenmiş ve onaylanmış olmalıdır. Bu husus ECHA (Avrupa Kimyasallar Ajansı) tarafından yayınlanan, Aktif maddenin onaylı olduğunu gösteren Listeler (Article 95 List) ile belgelenmelidir.

c) Ürünlerin onaylı etiket örneği, Kullanılacak olan ürünlerin aktif maddelerin Dünya Sağlık Örgütü kitapçığında kalıcılık sürelerinin belirtildiği tablolar  ve ürün broşürü noterden tasdikli temin edilmelidir. 
ç) Kullanılacak Sivrisinek ve /veya karasinek larvasitleri çevreye dost bakteri kökenli ve/veya juvanil hormon analoğundaki larvasitler olmalıdır. 

d) Ürünlerin yapısında bulunan aktif maddeleri üreten firmanın, bileşimi yapan ve pazarlayan firmaya verdiği tasdikli ‘Aktif Madde Garanti Belgesi’ olmalıdır. Ürün bileşimi yapan firmanın kendi ‘Ürün Garanti Belgesi’ olmalıdır.

e) Ürünlere ait kalite standart ve çevre yönetim sistemleri ile güvenlik bilgi formu belgeleri sunulmalıdır.

f) Ürünlerin aktif maddesini üreten firmanın, bileşimi için kendi ülkelerinde Halk sağlığı alanında kullanmak üzere aldığı, halen geçerli olan onaylı ruhsatı olmalıdır.

g) Yüklenici Firma Hamamböceği hizmeti  için kullanacağı tüm ilaçların son kullanım tarihlerinin dolmasına en az  14 ay  süre olduğunun belgelerini sunmalıdır.

B) İşin Süresi :

Yüklenici firma 13 Mart 2023 – 11 Mart 2024  tarihleri arasında 12 ay süre ile ihale şartname ve sözleşmesine uygun olarak, tüm hizmetleri bir tamam yerine getirmelidir.


C ) Madde :



İş bu teknik şartname 1(bir) sayfa ve bu madde dahil 3 (üç) maddeden ibarettir.
